

**Затверджено
Рішення Київської обласної ради
від 19.05.2017 № 304-14-VII**

**Обласна цільова комплексна програма профілактики
та протидії злочинності у Київській області
на 2017-2020 роки «Безпечна Київщина»**

Київ
2017 рік

ЗМІСТ

Паспорт програми	3
I. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована програма	5
II. Визначення мети програми	7
III. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування; строки та етапи виконання програми	7
IV. Перелік завдань (напрямів) і заходів обласної цільової комплексної програми профілактики та протидії злочинності на території Київської області на 2017-2020 роки «Безпечна Київщина»	10
V. Очікувані результати виконання програми, визначення її ефективності	11
VI. Координація та контроль за ходом виконання програми	11
Додаток 1	
Додаток 2	
Додаток 3	
Додаток 4	
Додаток 5	

**ПАСПОРТ
ОБЛАСНОЇ ЦІЛЬОВОЇ КОМПЛЕКСНОЇ ПРОГРАМИ ПРОФІЛАКТИКИ
ТА ПРОТИДІЇ ЗЛОЧИННОСТІ У КИЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ
НА 2017-2020 РОКИ «БЕЗПЕЧНА КИЇВЩИНА»**

1.	Ініціатор розроблення Програми:	Київська обласна державна адміністрація
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення Програми:	Розпорядження голови Київської обласної державної адміністрації від 27 березня 2017 року № 134 «Про ініціювання розробки проекту Обласної цільової комплексної програми профілактики та протидії злочинності на 2017-2020 роки «Безпечна Київщина», розпорядження голови Київської обласної державної адміністрації від 21 квітня 2017 року № 218 «Про схвалення проекту Обласної цільової комплексної програми профілактики та протидії злочинності у Київській області на 2017-2020 роки «Безпечна Київщина»
3.	Розробник Програми:	Управління оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Київської обласної державної адміністрації
4.	Співрозробники програми	
5.	Відповідальний виконавець Програми	Управління з питань оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Київської обласної державної адміністрації
6.	Учасники Програми:	Управління оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Київської обласної державної адміністрації, Головне управління Національної поліції в Київській області, Головне управління Служби безпеки України у м. Києві та Київській області, Київська обласна рада, громадські формування з охорони громадського порядку і державного кордону
7.	Термін реалізації Програми:	2017 – 2020 роки
7.1.	Етапи виконання програми (для довгострокових програм)	I етап

8.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні програми (для комплексних програм):	Обласний бюджет
9.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього	30 млн. грн.
	у тому числі:	
9.1.	коштів державного бюджету	0 грн.
	коштів обласного бюджету	30 млн. грн.
	кошти інших місцевих бюджетів	0 грн.
	коштів інших джерел	0 грн.

I. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ, НА РОЗВ'ЯЗАННЯ ЯКОЇ СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА

Криміногенна ситуація в Україні за останні два роки погіршується жахливими темпами. Відповідно до Порядку та Методики проведення моніторингу та оцінки результативності реалізації державної регіональної політики, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 р. № 856, Київська область посідає 19 місце за критерієм оцінки кількості кримінальних правопорушень, вчинених проти життя та здоров'я особи, серед інших областей.

Збройні пограбування, вбивства цивільного населення і працівників поліції, викрадення громадян, крадіжки автотранспорту – це лише короткий перелік злочинів, скоєних у Київській області за останній час.

За оперативними даними Головного управління Національної поліції у Київській області кількість вбивств у Київській області у порівнянні з 2015 роком зросла у 8 разів, пограбувань – у чотири.

Фактор організованої злочинності є суттєвим чинником посилення соціальної напруженості та дестабілізації суспільних відносин, виникнення деформації у сфері господарювання, уповільнення темпів економічного розвитку Київської області.

За інформацією, опублікованою на офіційному сайті Головного управління статистики у Київській області щодо соціально-економічного становища Київської області за 2016 рік, за повідомленням прокуратури, протягом 2016 року обліковано 32,0 тис. кримінальних правопорушень (що на 34,7% більше, ніж у 2014 році), з яких 28,1 тис. виявлено органами внутрішніх справ, 782 – органами прокуратури, 182 – органами, що здійснюють контроль за додержанням податкового законодавства, та 68 – органами безпеки.

Безпека – це головна функція будь-якої держави. Тому зростання злочинності ніщо інше як загроза національній безпеці. На фоні й без того неспокійної обстановки в Україні, враховуючи кількість зброї, яка нині знаходиться в руках українців (за експертними оцінками – кілька мільйонів нелегальних «стволів»), влада повинна звернути найпильнішу увагу на питання безпеки громадян.

У загальній кількості злочинів 64,1% становлять злочини проти власності, 8,7% – злочини проти життя та здоров'я особи, 6,2% – злочини проти безпеки руху та експлуатації транспорту, 4,7% – злочини у сфері обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів та інші злочини проти здоров'я населення, 4,6% – злочини проти авторитету органів державної влади, органів місцевого самоврядування та об'єднань громадян, 3,7% – злочини у сфері службової діяльності та професійної діяльності, пов'язаної з наданням публічних послуг, 1,7% – злочини проти правосуддя, по 1,2% – злочини проти громадського порядку і моральності та злочини проти громадської безпеки, 1,0% – злочини у сфері господарської діяльності та 0,8% – злочини проти виборчих, трудових та інших особистих прав і свобод людини і громадянина.

На даний час, незважаючи на заходи, що вживаються виконавчою владою та правоохоронними органами, криміногенна ситуація в області є складною.

Суттєвий вплив на збільшення злочинності відіграє масова вимушена міграція в Київську область зі східних і південно-східних регіонів України.

Залишається проблемою високий рівень наркотизації населення, про що свідчить збільшення кількості незаконного обігу наркотичних засобів, психотропних та сильнодіючих речовин.

Недосконалість системи реінтеграції бездомних громадян, соціальної адаптації осіб, звільнених з місць позбавлення волі, невирішеність питання щодо примусового лікування осіб, хворих на алкоголізм, спричиняє збільшення кількості злочинів, вчинених повторно, у громадських місцях, у тому числі в стані алкогольного сп'яніння.

Поширення дитячої бездоглядності і безпритульності, що відбувається, зокрема, через зменшення кількості позашкільних гуртків і секцій, призводить до збільшення кількості правопорушень, вчинених неповнолітніми та за їх участю, випадків втягнення неповнолітніх у злочинну діяльність.

Незайнятість населення, зокрема молоді, також негативно впливає на рівень злочинності. Отже, актуальним є питання щодо недопущення залучення таких осіб до протиправної діяльності.

Зазначені фактори негативно позначаються на іміджі Київської області, її економічному становищі, призводять до зменшення обсягу інвестицій та зниження рівня довіри населення до органів державної влади.

Злочинність на території області залишається одним з головних чинників, який суттєво впливає на проведення соціально-економічних перетворень і становить реальну загрозу безпеці Київської області.

Рівень забезпечення безпеки Київської області та її жителів від різного виду загроз життю, здоров'ю та майну не повною мірою відповідає загальноновизнаним стандартам безпеки, притаманним, зокрема, європейським столицям.

Ураховуючи складність і різноманітність чинників, що впливають на стан та динаміку злочинності, кардинальне поліпшення криміногенної ситуації в області може бути досягнуто лише завдяки об'єднанню зусиль та спільної скоординованої роботи правоохоронних органів, виконавчої влади та місцевого самоврядування, широкого залучення до роботи в цьому напрямі недержавних структур, громадських об'єднань і громадян.

У цих умовах пріоритетом є створення систем соціальної профілактики правопорушень, комплексного забезпечення безпеки населення, території та об'єктів в області, яке, в свою чергу, вимагає розробки та реалізації довгострокових заходів організаційного, практичного, профілактичного та нормотворчого характеру.

Для дієвого впливу, заходи системи соціальної профілактики правопорушень повинні бути зосереджені на трьох базових напрямках:

- соціальна превенція (макросфера соціального життя та поліпшення мікросфери (школа, сім'я, громада));

- спеціальне запобігання злочинності державними органами і організаціями;
- запобігання злочинності силами громади.

Для комплексного підходу до питання забезпечення безпеки на території Київської області є Обласна цільова комплексна програма профілактики та протидії злочинності у Київській області на 2017-2020 роки «Безпечна Київщина» (далі - Програма).

Заходи передбачені Програмою мають вирішальне значення для підвищення рівня безпеки громадського порядку та профілактики протидії злочинності на території Київської області, однак в умовах недостатнього фінансування з державного бюджету не можуть бути вирішені без залучення коштів обласного та місцевих бюджетів.

II. ВИЗНАЧЕННЯ МЕТИ ПРОГРАМИ

Метою Обласної цільової комплексної програми профілактики та протидії злочинності у Київській області на 2017-2020 роки «Безпечна Київщина» є забезпечення ефективної реалізації державної політики у сфері профілактики правопорушень шляхом розроблення та здійснення комплексу заходів, спрямованих на усунення причин та умов вчинення протиправних діянь, а також налагодження дієвої співпраці правоохоронних органів, центральних і місцевих органів виконавчої влади у зазначеній сфері, забезпечення охорони громадського порядку та захист населення від протиправних проявів, сприяння стабільному соціально-економічному розвитку області, покращанню інвестиційного клімату.

III. ОБҐРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ І ЗАСОБІВ РОЗВ'ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ, ОБСЯГІВ ТА ДЖЕРЕЛ ФІНАНСУВАННЯ; СТРОКИ ТА ЕТАПИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Нинішній етап розвитку Київської області супроводжується постійними конфліктами між виконавчою та законодавчою владою, партіями і рухами, окремими політичними лідерами, фракціями в парламенті, апаратом Президента і апаратом уряду, між місцевою і центральною владою, а також владою і різними прошарками населення тощо.

Законодавчим підґрунтям розроблення Програми є Закони України «Про місцеві державні адміністрації», «Про участь громадян в охороні громадського порядку і державного кордону».

Програма розроблена з урахуванням позитивного міжнародного досвіду програм аналогічного спрямування та побудована на III основних напрямках:

- ґрунтовні дослідження, аналіз щодо стану криміногенної ситуації в Київській області з метою створення єдиної електронної карти протиправних діянь по районах, містах, селах та селищах та визначення найнебезпечніших місць концентрації протиправних діянь;
- проведення ефективних інформаційних компаній;

- сприяння та координація діяльності громадських формувань з охорони громадського порядку і державного кордону, які створені і діють у взаємодії з правоохоронними органами, Державною прикордонною службою України, органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування, додержуючись принципів гуманізму, законності, гласності, добровільності, додержання прав і свобод людини і громадянина, прав і законних інтересів юридичних осіб, рівноправності членів цих формувань (додаток № 1).

Проблему організації профілактики правопорушень передбачається розв'язати шляхом:

- активізації участі громадськості у забезпеченні правопорядку в області;
- забезпечення розвитку інституційних основ спільного співробітництва органів виконавчої влади у сфері профілактики правопорушень з використанням міжнародного досвіду;
- провадження просвітницької діяльності, спрямованої на виховання негативного ставлення до протиправних діянь;
- здійснення заходів, спрямованих на підвищення рівня моральності в суспільстві, правової культури громадян, утвердження здорового способу життя, запобігання проявам екстремізму, расової та релігійної нетерпимості;
- проведення профілактичної роботи з неблагополучними сім'ями, а також розроблення механізму екстреного реагування на факти бездоглядності дітей з метою недопущення їх втягнення у злочинну діяльність;
- формування системи реінтеграції бездомних громадян та соціальної адаптації осіб, звільнених з місць позбавлення волі;
- запобігання незаконному переміщенню товарів через митний кордон Київської області, посилення правоохоронного компонента загальнодержавної системи протидії контрабанді;
- ліквідації каналів незаконної міграції, посилення контролю за додержанням правил в'їзду та виїзду до Київської області, перебування на її території іноземців та осіб без громадянства;
- організації та здійснення спільних з правоохоронними органами оперативно-профілактичних заходів, спрямованих на профілактику окремих категорій злочинів, використовуючи міжнародний досвід;
- підвищення рівня матеріального, технічного та наукового забезпечення роботи з профілактики правопорушень, зокрема із залученням сил і засобів місцевих органів виконавчої влади.

Необхідність комплексного вирішення питання забезпечення безпеки у Київській області обґрунтовується тим, що характерною ознакою області є значна концентрація культурних і матеріальних цінностей, наявність певної кількості потенційно небезпечних об'єктів, розширена структура автодоріг місцевого значення, близькість до державного кордону, наявність ряду населених пунктів зі значною щільністю проживання громадян. Це визначає високу небезпеку для життя й здоров'я населення.

Особливої актуальності Обласної цільової комплексної програми профілактики та протидії злочинності у Київській області на 2017-2020 роки «Безпечна Київщина» надає той факт, що протягом останніх років обласна

цільова комплексна програма профілактики та протидії злочинності в області не розглядалась та не затверджувалась. Крім того, Програма не дублює інших державних, місцевих та цільових програм, а лише доповнює їх, водночас її виконання сприятиме ефективній реалізації державної політики в різних сферах суспільного життя, вирішенню нагальних соціальних проблемних питань.

Позитивний приклад реалізації Програми може слугувати підставою для розробки та впровадження в життя аналогічних програмних документів в інших регіонах держави.

Фінансування Програми планується здійснювати за рахунок коштів обласного і місцевих бюджетів (за узгодженням) в межах видатків, що передбачені для головних розпорядників бюджетних коштів, відповідальних за її виконання, а також інших не заборонених законодавством джерел.

Обсяги матеріально-технічних і трудових ресурсів, необхідних для виконання Програми, визначаються під час розроблення відповідних завдань і заходів.

Для виконання Програми може залучатися міжнародна технічна та фінансова допомога.

Разом з цим, реалізація Програми, зокрема, підвищення рівня правопорядку, забезпечення безпеки Київської області, сприятимуть подальшому стабільному соціально-економічному розвитку області та покращенню інвестиційного клімату.

Програму передбачається виконати протягом 2017-2020 років. Ресурсне забезпечення Програми визначено у додатку 2.

Оскільки вищезазначені заходи мають вирішальне значення для підвищення рівня безпеки громадського порядку, профілактики протидії злочинності на території області в умовах недостатнього фінансування з державного бюджету не можуть бути вирішені без залучення коштів місцевих бюджетів, виникає потреба фінансування їх в рамках обласної цільової комплексної програми профілактики та протидії злочинності у Київській області на 2017-2020 роки «Безпечна Київщина».

До виконання заходів Обласної цільової комплексної програми профілактики та протидії злочинності у Київській області на 2017-2020 роки «Безпечна Київщина» можуть залучатись власні кошти підприємств, установ, не бюджетних організацій та інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

Прогнозований загальний обсяг фінансування цих заходів складе у 2017 році за рахунок коштів обласного бюджету – 10 млн. гривень. Загальний обсяг фінансування програми складає 30 млн. гривень.

Обсяги фінансування заходів та завдань обласної цільової комплексної програми профілактики та протидії злочинності у Київській області на 2017-2020 роки «Безпечна Київщина» зазначені в заходах до неї.

IV. ПЕРЕЛІК ЗАВДАНЬ (НАПРЯМІВ) І ЗАХОДІВ ОБЛАСНОЇ ЦІЛЬОВОЇ КОМПЛЕКСНОЇ ПРОГРАМИ ПРОФІЛАКТИКИ ТА ПРОТИДІЇ ЗЛОЧИННОСТІ НА ТЕРИТОРІЇ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ НА 2017-2020 РОКИ «БЕЗПЕЧНА КИЇВЩИНА»

Підвищити рівень безпеки громадського порядку, здійснити профілактику протидії злочинності та зменшити рівень криміногенної ситуації на території області, можливо за допомогою основних завдань (напрямів) та заходів визначених у додатку № 3.

Зокрема програмою передбачено основні завдання (напрями), з яких:

- організація та здійснення заходів з профілактики протидії правопорушень;
- підвищення ефективності роботи взаємодії органів державної влади та правоохоронних органів в області;
- підвищення ефективності оперативної роботи органів внутрішніх справ;
- формування системи реінтеграції бездомних осіб та соціальної адаптації осіб, звільнених з місць позбавлення волі реагування і повідомлення;
- вдосконалення системи реагування на заяви та повідомлення про злочини та правопорушення;
- провадження просвітницької діяльності, спрямованої на виховання негативного ставлення до протиправних діянь;
- провадження просвітницької діяльності, спрямованої на виховання негативного ставлення до протиправних діянь;
- формування системи реінтеграції бездомних осіб та соціальної адаптації осіб, звільнених з місць позбавлення волі
- формування системи моніторингу осіб, що мають міграційні наміри;
- формування системи моніторингу осіб, організованих злочинних угруповань щодо міграційних процесів;
- забезпечення соціально-правового захисту громадян
- Забезпечення соціально-правового захисту громадян ;
- проведення профілактичної роботи з підлітками, неблагополучними сім'ями, а також розроблення механізму екстреного реагування на факти бездоглядності дітей з метою недопущення їх втягнення в злочинну діяльність;
- здійснення заходів, спрямованих на утвердження здорового способу життя;
- здійснення заходів, спрямованих на протидію злочинності;
- забезпечення безпеки силою громади;
- створення єдиної карти правопорушень.

Реалізація зазначених напрямків передбачених Програмою, приведе до підвищення рівня правопорядку, забезпечення безпеки Київської області та сприятиме подальшому стабільному соціально-економічному розвитку області та покращенню інвестиційного клімату.

Зазначені завдання передбачається реалізувати протягом 2017-2020 років. Ресурсне забезпечення Програми визначено у додатку 2.

Для відображення рівня досягнення мети, цілей та виконання завдань передбачених Програмою визначено показники продукту, ефективності та якості, які зазначені у додатку № 2.1. даної Програми.

V. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ, ВИЗНАЧЕННЯ ЇЇ ЕФЕКТИВНОСТІ

Оцінка показників проводиться з урахуванням офіційних статистичних показників найближчого від початку виконання Програми звітного року.

Передбачається, що реалізація Програми до 2020 року дасть можливість:

- скоротити кількість злочинів проти життя та здоров'я громадян;
- підвищити рівень розкриття тяжких та особливо тяжких видів злочинів;
- забезпечити високий рівень громадського порядку та безпеки;
- підвищити ефективність та оперативність роботи правоохоронних органів з реагування на заяви і повідомлення громадян про злочини, розшуку і затримання злочинців у найкоротший термін;
- покращити профілактику правопорушень у середовищі неповнолітніх та молоді;
- зменшити кримінальний тиск на економічні відносини;
- обмежити незаконний обіг зброї та наркотиків;
- посилити контроль за міграційними потоками та знизити рівень незаконної міграції;
- забезпечити збереження майна фізичних та юридичних осіб, муніципального, відомчого й іншого житлового фонду;
- залучити громадян до активної діяльності з охорони правопорядку у Київській області;
- підвищити рівень довіри населення до органів державної влади.

VI. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Координацію виконання Програми здійснює заступник голови Київської обласної державної адміністрації, який забезпечує здійснення повноважень Київської обласної державної адміністрації в галузі забезпечення законності, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян, взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та виявлення корупції апарату Київської обласної державної адміністрації.

Загальний контроль за реалізацією заходів Програми здійснюється постійною комісією з питань регламенту, депутатської діяльності, законності, правопорядку, взаємодії з правоохоронними органами та боротьби з корупцією Київської обласної ради.

Узагальнену інформацію про виконання Програми управління оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Київської обласної державної адміністрації надає постійній комісії з питань регламенту, депутатської діяльності, законності, правопорядку, взаємодії з правоохоронними органами та боротьби з корупцією Київської обласної ради щоквартально до 25 числа місяця наступного за звітним періодом та щорічно до 25 числа січня наступного за звітним роком.

Крім цього, управління оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Київської обласної державної адміністрації забезпечує один раз на півроку подання департаменту фінансів та департаменту економічного розвитку і торгівлі Київської обласної державної адміністрації, постійним комісіям Київської обласної ради з питань бюджету і фінансів, з питань соціально-економічного розвитку, промисловості, підприємництва, торгівлі, регуляторної, інноваційно-інвестиційної політики, зовнішньоекономічних зв'язків та фінансового забезпечення розвитку області, з питань управління комунальною власністю, приватизації, житлово-комунального господарства та впровадження енергозберігаючих узагальнену інформацію про стан виконання Програми за I півріччя та рік до 25 вересня та 25 березня відповідно.

Виконавці заходів Програми несуть відповідальність за їх якісне та своєчасне виконання, раціональне використання фінансових коштів і ресурсів, що виділяються на їх реалізацію.

Координатор та виконавці Програми, з урахуванням реалізації заходів Програми та виділених у поточному році фінансових ресурсів, надають Департаментові фінансів Київської обласної державної адміністрації свої пропозиції на наступний рік щодо обсягів фінансування з обґрунтуванням.

За відсутності фінансування заходів Програми виконавці, за погодженням із замовником, вносять до Київської обласної ради пропозиції про зміну термінів їх виконання або зняття з контролю.

За необхідності, постійна комісія з питань регламенту, депутатської діяльності, законності, правопорядку, взаємодії з правоохоронними органами та боротьби з корупцією Київської обласної ради вносить пропозиції до департаменту фінансів та департаменту економічного розвитку і торгівлі Київської обласної державної адміністрації.

Хід та результати виконання заходів Програми обов'язково розглядати на засіданнях сесій Київської обласної ради і заслуховувати звіти керівників органів виконавчої влади міста і виконавців.

Перший заступник голови ради

В.В. Майбоженко

Витяг із Закону України «Про участь громадян в охороні громадського порядку і державного кордону» від 22.06.2000 № 1835-III**Відповідно до ст.1**

... «громадянські формування з охорони громадського порядку і державного кордону можуть бути створені на засадах громадської самодіяльності як зведені загони громадських формувань, спеціалізовані загони (групи) сприяння Національній поліції та Державній прикордонній службі України, асоціації громадських формувань тощо».

Відповідно до ст. 3

... «Координацію діяльності громадських формування з охорони громадського порядку і державного кордону здійснюють відповідно місцеві державні адміністрації та органи місцевого самоврядування».

Відповідно до ст. 4

...«Громадські формування з охорони громадського порядку і державного кордону створюються у складі не менше ніж 10 осіб. Місцеві державні адміністрації, органи місцевого самоврядування та правоохоронні органи надають всіляку допомогу та підтримку у створенні громадських формувань з охорони громадського порядку і державного кордону»

Відповідно до ст. 15

... «Місцеві державні адміністрації та органи місцевого самоврядування у межах своєї компетенції спільно з органами Національної поліції та підрозділами Державної прикордонної служби України здійснюють координацію та контроль за діяльністю громадських формувань, заслуховують повідомлення і звіти керівників зазначених формувань».

Відповідно до ст. 17

... «Одноразові допомоги члену громадського формування з охорони громадського порядку і державного кордону або членам його сім'ї, передбачені частинами третьою і четвертою цієї статті, а також збитки, завдані його майну чи майну членів його сім'ї у зв'язку з виконанням ним обов'язків з охорони громадського порядку і державного кордону, можуть бути відповідно виплачені чи компенсовані у повному обсязі за рахунок коштів відповідного місцевого бюджету з наступним стягненням цієї суми з винних осіб у встановленому законом порядку».

... «Члени зазначених громадських формувань можуть бути застраховані за рахунок коштів відповідних місцевих бюджетів на випадок загибелі або смерті на суму десятирічного середнього заробітку за основним місцем роботи, а в разі поранення, контузії, травм або каліцтва, захворювання чи інвалідності, що сталися у зв'язку з виконанням обов'язків з охорони громадського порядку і державного кордону, - у розмірі від річної до п'ятирічної середньої заробітної плати залежно від ступеня втрати працездатності».

Відповідно до ст. 19

«Органи місцевого самоврядування та місцеві державні адміністрації мають право вирішувати питання щодо забезпечення діяльності громадських формувань, надавати їм службові приміщення, необхідний інвентар та засоби зв'язку.

Службові приміщення надаються громадським формуванням у місячний термін після їх реєстрації.

Громадські формування з охорони громадського порядку і державного кордону можуть користуватися на договірних засадах майном підприємств, установ, організацій та інших власників, у тому числі транспортними засобами, інвентарем та засобами зв'язку.

Органи Національної поліції, підрозділи Державної прикордонної служби України у разі потреби можуть надавати на договірних засадах громадським формуванням на період їх чергування або проведення цільових заходів мобільні радіотехнічні та спеціальні засоби, інші предмети екіпіровки нарядів».

Перший заступник голови ради

В.В. Майбоженко

Додаток 2 до Програми

**Ресурсне забезпечення обласної цільової комплексної програми
профілактики та протидії злочинності у Київській області
на 2017-2020 роки «Безпечна Київщина»**

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	І етап 2017 - 2020 роки				II етап	III етап	Всього витрат на виконання Програми
	2017 рік	2018 рік	2019 рік	2020 рік	(20__ - 20__ роки)	(20__ - 20__ роки)	
1	2	3	4	5	6	7	8
Обсяг ресурсів, усього у тому числі:	10 000	10 000	5 000	5 000	-	-	30 000
державний бюджет	0	0	0	0	-	-	0
обласний бюджет	10 000	10 000	5 000	5 000	-	-	30 000
районні, міські (міст обласного значення), об'єднаних територіальних громад бюджети	За узгодженням	За узгодженням	За узгодженням	За узгодженням	-	-	За узгодженням
бюджети сіл, селищ, міст районного значення	За узгодженням	За узгодженням	За узгодженням	За узгодженням	-	-	За узгодженням
кошти не бюджетних джерел	За узгодженням	За узгодженням	За узгодженням	За узгодженням	-	-	За узгодженням

Примітка:

Обсяги коштів, які пропонується залучити на виконання обласної програми підлягають уточненню при затвердженні (внесенні змін) бюджетів на відповідний рік, виходячи з їх можливості.

Перший заступник голови ради

В.В. Майбоженко

Додаток 2.1 до Програми

Показники продукту обласної цільової комплексної програми профілактики та протидії злочинності у Київській області на 2017-2020 роки «Безпечна Київщина»

№ з/п	Назва показника	Одиниця виміру	Вихідні дані на початок дії програми	Етапи виконання програми				II етап	III етап	Всього витрат на виконання програми (тис.грн.)
				2017 рік	2018 рік	2019 рік	2020 рік			
I.	Показники продукту програми									
1.1.	Прилади відео-спостереження для роботи громадських формувань з охорони громадського порядку і державного кордону Київської області	шт.	569	570	470	250	250	-	-	15 400
1.2.	Системи швидкого реагування для ефективної роботи громадських формувань з охорони	шт.	324	300	200	100	100	-	-	7 000

	громадського порядку і державного кордону Київської області									
1.3.	Інший інвентар(gps навігатори, засоби для затримання: наручники, дубинки, балончики; наручні пов'язки), необхідний для роботи громадських формувань з охорони громадського порядку і державного кордону Київської області	шт.	0	850	2850	1050	1250	-	-	6 000
1.4.	Ґрунтовні дослідження щодо розміщення приладів відеоспостереження, систем швидкого реагування для роботи громадських формувань з охорони громадського	шт.	0	1	1	1	1	-	-	1000

	порядку і державного кордону Київської області									
1.5.	Дрон (БПЛА) для роботи громадських формувань з охорони громадського порядку і державного кордону Київської області	шт.	0	1	1	-	-			600
II.	Показники ефективності програми									
2.1.	Середня вартість приладів відеоспостереження для роботи громадських формувань з охорони громадського порядку і державного кордону Київської області	тис. грн.	0	10,0	10,0	10,0	10,0			15400
2.2.	Середня вартість систем швидкого реагування для роботи громадських формувань з охорони громадського порядку і	тис. грн.	0	10,0	10,0	10,0	10,0			7000

	державного кордону Київської області									
2.3.	Середня вартість іншого інвентарю, необхідного для роботи громадських формувань з охорони громадського порядку і державного кордону Київської області	тис. грн.	0	10,0	10,0	10,0	10,0			6000
2.4.	Середня вартість ґрунтового дослідження щодо розміщення приладів відеоспостереження, систем швидкого реагування для роботи громадських формувань з охорони громадського порядку і державного кордону Київської області	тис. грн.	0	250	250	250	250			1000
2.5.	Середня вартість дрону (БПЛА) для роботи громадських	тис. грн.	0	200	200	200	-			600

	формувань з охорони громадського порядку і державного кордону Київської області									
III.		Показники якості програми								
3.1	Зменшення кількості правопорушень	%	100	90	80	75	70			15000
3.2	Зменшення кримінальних проявів	%	100	90	80	75	70			15000

Орієнтовна вартість встановлення 1 комплекту відеоспостереження – 10 000 грн.

Орієнтовна вартість встановлення 1 системи встановлення систем термінового реагування в публічних місцях – 10 000 грн.

Орієнтовна вартість дрону – 200 000 грн.

**ПЕРЕЛІК ЗАВДАНЬ (НАПРЯМІВ) І ЗАХОДІВ ОБЛАСНОЇ ЦІЛЬОВОЇ КОМПЛЕКСНОЇ ПРОГРАМИ
ПРОФІЛАКТИКИ ТА ПРОТИДІЇ ЗЛОЧИННОСТІ НА ТЕРИТОРІЇ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ НА 2017-2020 РОКИ
«КИЇВЩИНА БЕЗПЕЧНА»**

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Термін виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. гривень, у тому числі: 2017 р. 2018 р. 2019 р. 2020 р.	Очікуваний результат
1	2	3	4	5	6	7	8
I. ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ НАПРЯМ							
1.1.	Організація та здійснення заходів з профілактики протидії правопорушень	Розглядання на засіданнях колегій, координаційних та міжвідомчих нарадах, круглих столах питання про стан профілактики та протидії злочинності, прав і свобод громадян	Не менше, ніж одного разу на півріччя, 2017-2020 роки	Київська обласна державна адміністрація, Київська обласна рада, Головне управління Національної поліції в Київській області, та інш. (за згодою)	Вкладення коштів не потребує		Удосконалення механізму взаємодії та оперативного прийняття управлінських рішень органами влади й правоохоронними органами
1.2.	Підвищення ефективності роботи взаємодії органів державної влади та	Залучення до участі в засіданнях колегій правоохоронних органів керівників Київської обласної державної	2017-2020 роки	Київська обласна державна адміністрація, Київська обласна рада, Головне управління Національної поліції в	Вкладення коштів не потребує		Покращення взаємодії органів влади та правоохоронних органів

	правоохоронних органів в області	адміністрації та депутатів Київської обласної ради		Київської області та інш. (за згодою)		
1.3.	Проведення просвітницької діяльності, спрямованої на виховання негативного ставлення до протиправних діянь	Розміщення щоквартально на Єдиному веб-порталі територіальної громади Київської області, сайті ГУНП в Київській області та на сайтах правоохоронних органів інформацію про результати виконання Програми	2017-2020 роки	Київська обласна державна адміністрація, Головне управління Національної поліції в Київській області та інш. (за згодою)	Вкладення коштів не потребує	Підвищення рівня інформування населення про заходи, що вживаються владою, із забезпечення правопорядку та безпеки
1.4.	Проведення просвітницької діяльності, спрямованої на виховання негативного ставлення до протиправних діянь	Запровадження в пресі рубрики надання первинної правової допомоги громадянам з наданням реквізитів підрозділів поліції, телефонів довіри з метою оперативного реагування на повідомлення про неправомірні дії працівників поліції, порушення прав та законних інтересів громадян	2017-2020 роки	Київська обласна державна адміністрація, Київська обласна рада, Головне управління Національної поліції в Київській області та інш. (за згодою)	Вкладення коштів не потребує	Підвищення правової культури населення, захист життя, здоров'я, майна громадян від злочинних посягань, зміцнення і розширення зв'язків з громадськістю, посилення законності в діяльності органів внутрішніх справ, забезпечення дотримання прав і свобод громадян
1.5.	Вдосконалення системи реагування на заяви та повідомлення про злочини та правопорушення	Проведення детального аналізу стану та термінів розгляду звернень громадян щодо порушення їх прав і свобод та законності вирішення таких скарг, інформації, яка надходить на «гарячу лінію» Київської обласної державної адміністрації	2017-2020 роки	Київська обласна державна адміністрація, Київська обласна рада, Головне управління Національної поліції в Київській області та інш. (за згодою)	Вкладення коштів не потребує	Недопущення порушення прав і свобод громадян, а також вчинення тортур і катувань у правоохоронних органах
1.6.	Підвищення ефективності оперативної роботи органів внутрішніх справ з реагування і повідомлення	Збільшення обсягів соціальної реклами, телепередач, спрямованих на формування правосвідомості громадян, пропаганду	2017-2020 роки	Київська обласна державна адміністрація, Київська обласна рада, Головне управління Національної поліції в Київській області та інш.	Вкладення коштів не потребує	Зростання рівня правової культури, формування негативного ставлення до правопорушень та злочинів

	громадянами про злочини	здорового способу життя, запобігання проявам ксенофобії, расової та етнічної дискримінації, жорстокості серед молоді та дітей, інформування про сучасні прояви торгівлі людьми, правові основи запобігання та протидії насильству в сім'ї і види допомоги особам, які від нього потерпають		(за згодою)		
II. ЗАХИСТ ЖИТТЯ, ЗДОРОВ'Я, МАЙНА ГРОМАДЯН ВІД ЗЛОЧИННИХ ПОСЯГАНЬ, ПРОФІЛАКТИКИ ПРАВОПОРУШЕНЬ						
2.1.	Формування системи реінтеграції бездомних осіб та соціальної адаптації осіб, звільнених з місць позбавлення волі	Надання повного спектра послуг служби зайнятості дітям, схильним до правопорушень, та особам, звільненим з місць позбавлення волі, зокрема, довідково-інформаційних, індивідуальних та профорієнтаційних консультацій; сприяння у працевлаштуванні; навчання та перенавчання за рахунок коштів Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття, стажування на робочому місці безпосередньо у роботодавця, залучення до громадських та інших робіт тимчасового характеру тощо	Постійно	Головне управління Національної поліції в Київській області, Київська обласна державна адміністрація та інш. (за згодою), райдержадміністрації	Вкладення коштів не потребує	Соціальна адаптація неповнолітніх та недопущення їх повернення на шлях учинення правопорушень
2.3.	Формування системи реінтеграції бездомних осіб та соціальної адаптації осіб, звільнених з	Проведення системної та комплексної роботи з соціальної адаптації бездомних осіб та осіб, звільнених з місць позбавлення волі,	Постійно	Головне управління Національної поліції в Київській області, Головне управління, Київська обласна державна адміністрація та	Вкладення коштів не потребує	Попередження зростання вчинення правопорушень, безпритульності дозволить мінімізувати рецидив та буде сприяти

	місце позбавлення волі	проведення освітніх та мотиваційних заходів, залучення до суспільної активності та громадської роботи		інш. (за згодою)		загальному соціальному оздоровленню територіальної громади Київської області
2.4.	Формування системи реінтеграції бездомних осіб та соціальної адаптації осіб, звільнених з місць позбавлення волі	Проведення вибірки осіб, які звільнятимуться з місць позбавлення волі протягом наступного кварталу, на основі матеріалів індивідуально-виховної та профілактичної роботи, аналізувати їх поведінку під час відбування покарання, наміри щодо вчинення злочинів після звільнення. Відповідну інформацію надавати до органів внутрішніх справ, а також до центрів соціальних служб	Щоквартально , упродовж 2017-2020 років	Головне управління Національної поліції в Київській області, Київська обласна державна адміністрація та інш. (за згодою)	Вкладення коштів не потребує	Зниження рівня рецидивної злочинності
2.5.	Формування системи моніторингу осіб, що мають міграційні наміри	Здійснення роз'яснювальної роботи з особами, які мають міграційні наміри, громадянами іноземних держав, особами без громадянства та проводити моніторинг ситуації щодо протидії торгівлі людьми в Київській області	Постійно	Головне управління Національної поліції в Київській області, Київська обласна державна адміністрація та інш. (за згодою)	Вкладення коштів не потребує	Зменшення кількості постраждалих від торгівлі людьми
2.6.	Формування системи моніторингу осіб, організованих злочинних угруповань щодо міграційних процесів	Забезпечення цілеспрямованих заходів щодо виявлення та припинення діяльності організованих злочинних угруповань, що спеціалізуються на організації незаконного в'їзду іноземців на територію України за	2017-2020 роки	Головне управління Національної поліції в Київській області, Київська обласна державна адміністрація та інш. (за згодою)	Вкладення коштів не потребує	Виявлення та припинення злочинів, вчинених у сфері працевлаштування за кордоном та трудової експлуатації

		фіктивними запрошеннями комерційних структур, навчальних та медичних закладів, а також через туристичний канал, недопущення вивозу громадян України за межі держави для їх подальшої експлуатації				
2.7.	Забезпечення соціально-правового захисту громадян	Виявлення фактів незаконного відчуження житла, насамперед такого, що належить дітям, особам похилого віку, самотнім, хворим, визнаним недієздатними, хворим на алкоголізм, та поновлення прав потерпілих. Забезпечення обліку таких осіб для їх соціально-правового захисту	2017-2020 роки	Головне управління Національної поліції в Київській області, Київська обласна державна адміністрація та інш. (за згодою)	Вкладення коштів не потребує	Захист прав дітей, осіб похилого віку, самотніх, хворих, визнаних недієздатними
2.8.	Забезпечення соціально-правового захисту громадян	Проведення заходів, спрямованих на підвищення рівня обізнаності населення щодо сучасних проявів торгівлі людьми, а також засобів і методів, що використовуються торгівцями людьми	2017-2020 роки	Головне управління Національної поліції в Київській області, Київська обласна державна адміністрація та інш. (за згодою)	Вкладення коштів не потребує	Зменшення кількості постраждалих від торгівлі людьми
ІІІ. ПРОТИДІЯ ТЕРОРИСТИЧНИМ ПРОЯВАМ						
3.1.	Створення необхідних умов для запобігання заходів, що можуть спричинити шкоду здоров'ю	Проведення щоквартальних заходів з метою роз'яснення поведінки на випадок терористичного акта, надзвичайних ситуацій, техногенних аварій і катастроф та інших загроз, проводити збори мешканців у житлових будинках міста / дворах	Щоквартально, впродовж 2017-2020 роки	Головне управління Національної поліції в Київській області, Київська обласна державна адміністрація та інш. (за згодою)	Вкладення коштів не потребує	Зменшення уражень громадян від можливого терористичного акта та інших загроз

		та працівників підприємств або установ, що знаходяться поблизу можливих об'єктів загрози, а також розмішувати інформаційні матеріали про укриття для мешканців районів Київської області				
3.2.	Створення необхідних умов для запобігання заходів, що можуть спричинити шкоду здоров'ю	Здійснення роз'яснювальних та освітньо-виховних заходів в загальноосвітніх закладах області із залученням фахівців з тематики профілактики терористичної і техногенної загрози, поведінки в надзвичайних ситуаціях, надання і отримання допомоги. Організація навчань з евакуації дошкільних і шкільних загальноосвітніх закладів області	2017-2020 роки	Головне управління Національної поліції в Київській області, Київська обласна державна адміністрація та інш. (за згодою)	Вкладення коштів не потребує	Навчання дітей необхідних навичок та вмінь на випадок терористичного акта або іншої загрози
IV. МІНІМІЗАЦІЯ ЗЛОЧИННОГО ВПЛИВУ НА НЕПОВНОЛІТНІХ ТА МОЛОДІЖНЕ СЕРЕДОВИЩЕ						
4.1.	Проведення профілактичної роботи з підлітками, неблагополучними сім'ями, а також розроблення механізму екстреного реагування на факти бездоглядності дітей з метою втягнення в злочинну діяльність	Організувати в навчальних закладах Київської області інформаційно-просвітницькі заходи з питання формування здорового способу життя, правової освіти та виховання, профілактики правопорушень, бездоглядності, безпритульності, а також наслідки вступу до неформальних радикально налаштованих організацій	2017-2020 роки	Головне управління Національної поліції в Київській області, Київська обласна державна адміністрація та інш. (за згодою)	Вкладення коштів не потребує	Зменшення кількості правопорушень та злочинів, вчинених дітьми, підвищення їх загальноосвітнього рівня щодо негативного впливу наркотиків та алкоголю на життя та здоров'я

		підростаючого покоління тощо				
4.2.	Проведення профілактичної роботи з підлітками, неблагополучними сім'ями, а також розроблення механізму екстреного реагування на факти бездоглядності дітей з метою недопущення їх втягнення в злочинну діяльність	Ужиття заходів, спрямованих на обмеження розповсюдження реклами алкогольної та тютюнової продукції у місцях масового відпочинку та концентрації неповнолітніх (школи, дитячі заклади, лікарні, тощо)	2017-2020 роки	Головне управління Національної поліції в Київській області, Головне управління, Київська обласна державна адміністрація та інш. (за згодою)	Вкладення коштів не потребує	Пропаганда здорового способу життя серед населення, зменшення рівня злочинності серед неповнолітніх
4.3.	Проведення профілактичної роботи з підлітками, неблагополучними сім'ями, а також розроблення механізму екстреного реагування на факти бездоглядності дітей з метою недопущення їх втягнення в злочинну діяльність	Забезпечення виявлення, облік та проведення роботи із соціально-правового захисту дітей, які опинились у складних життєвих обставинах через ухилення батьків від виконання батьківських обов'язків, схильність до систематичного залишення місця проживання, вчинення насильства над дітьми в сім'ї	2017-2020 роки	Головне управління Національної поліції в Київській області, Головне управління Київська обласна державна адміністрація та інш. (за згодою)	Вкладення коштів не потребує	Забезпечення соціально-правового захисту дітей
4.4.	Проведення профілактичної роботи з підлітками, неблагополучними сім'ями, а також розроблення механізму екстреного реагування на факти бездоглядності дітей з метою недопущення їх втягнення в	Виявлення та вилучення неповнолітніх, які бродяжать та жебракують на території області, та систематичне проведення зовнішньо-профілактичних заходів з відпрацювання окремих районів і міст, місць концентрації дітей та молоді щодо виявлення дітей, які схильні до вживання наркотичних,	2017-2020 роки	Головне управління Національної поліції в Київській області, Головне управління Київська обласна державна адміністрація та інш. (за згодою)	Вкладення коштів не потребує	Зменшення правопорушень на вулицях області, поліпшення криміногенної ситуації в підлітковому середовищі

	злочинну діяльність	токсичних речовин та алкогольних напоїв				
4.5.	Проведення профілактичної роботи з підлітками, неблагополучними сім'ями, а також розроблення механізму екстреного реагування на факти бездоглядності дітей з метою недопущення їх втягнення в злочинну діяльність	Здійснення моніторингу Інтернет-ресурсів, друкованих виданнях щодо недопущення проникнення у свідомість дітей культу насильства, жорстокості та порнографії	2017-2020 роки	Головне управління Національної поліції в Київській області, Київська обласна державна адміністрація та інш. (за згодою)	Вкладення коштів не потребує	Попередження недопущення пропаганди насильства, жорстокості та пропаганди серед дітей
V. ЗАПОБІГАННЯ ПОШИРЕННЮ НАРКОМАНІЇ						
5.1.	Здійснення заходів, спрямованих на утвердження здорового способу життя	Організування заходів щодо утвердження здорового способу життя, направлених на профілактику і попередження алкогольної, тютюнової та наркотичної залежності молоді, запобігання поширенню в молодіжному середовищі ВІЛ-інфекції/СНІДУ, хвороб, що передаються статевим шляхом, серед учнівської та студентської молоді у навчальних закладах системи освіти	2017-2020 роки	Київський обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, Головне управління Національної поліції в Київській області, Київська обласна державна адміністрація та інш. (за згодою)	Вкладення коштів не потребує	Зменшення кількості правопорушень та злочинів, вчинених неповнолітніми, підвищення їх загальноосвітнього рівня щодо негативного впливу наркотиків та алкоголю на життя та здоров'я
5.2.	Здійснення заходів, спрямованих на утвердження здорового способу життя	Здійснення заходів щодо перевірки підприємств, установ, організацій, яким видані ліцензії на діяльність, пов'язану з виробленням, виготовленням, зберіганням, перевезенням, придбанням,	2017-2020 роки	Головне управління Національної поліції в Київській області, Головне управління Служби безпеки України у м. Києві та Київській області, Київська обласна державна адміністрація та інш. (за згодою)	Вкладення коштів не потребує	Недопущення витоку в незаконний обіг наркотичних засобів, психотропних речовин та прекурсорів

		транспортуванням, відпуском та знищенням таких засобів, речовин та прекурсорів					
5.3.	Здійснення заходів, спрямованих на утвердження здорового способу життя	Здійснення моніторингу Інтернет-ресурсів на предмет виявлення реклами наркотичних засобів та проведення заходів з припинення діяльності вказаних сайтів, встановлення і затримання винних осіб, вирішення питання щодо притягнення до відповідальності рекламодавців та закриття сайтів	Постійно	Головне управління Національної поліції в Київській області, Київська обласна державна адміністрація та інш. (за згодою)	Вкладення коштів не потребує		Зменшення фактів розповсюдження наркотиків
VI. МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ							
6.1.	Здійснення заходів, спрямованих на протидію злочинності	Впровадження відеоспостереження в окремих населених пунктах на дорогах місцевого значення для ефективної роботи громадських формувань з охорони громадського порядку і державного кордону Київської області	2017 - 2020 роки	Управління з питань оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Київської обласної державної адміністрації	Обласний бюджет	2017 рік - 5700 тис. грн. 2018 рік – 4700 тис. грн. 2019 рік – 2500 тис. грн 2020 рік - 2500 тис. грн.	Зменшення стану криміногенної ситуації
6.2.	Здійснення заходів, спрямованих на протидію злочинності	Впровадження систем швидкого реагування для забезпечення ефективної роботи громадських формувань з охорони порядку і державного кордону Київської області	2017 -2020 роки	Управління з питань оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Київської обласної державної адміністрації	Обласний бюджет	2017 рік - 3000 тис. грн. 2018 рік – 2000 тис. грн. 2019 рік – 1000 тис. грн 2020 рік - 1000 тис. грн.	Запобігання і своєчасне реагування на кримінальні правопорушення
6.3.	Здійснення заходів, спрямованих на протидію злочинності	Придбання Дрону - БПЛА - для оперативного отримання інформації необхідної для пошуку людей зниклих без	2017 рік	Управління з питань оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Київської	Обласний бюджет	2017 рік - 200 тис. грн. 2018 рік – 200 тис. грн. 2019 рік – 200 тис.	Запобігання і своєчасне реагування на кримінальні правопорушення

		відома, відображення подій в реальному часі, контролю громадян на масштабних заходах та інш.		обласної державної адміністрації		грн.	
VII. ГРОМАДСЬКІ ФОРМУВАННЯ							
7.1.	Забезпечення безпеки силою громади	Координація зведених громадських формувань, спеціалізованих загонів (груп), асоціацій громадських формувань з охорони громадського порядку (не менш ніж 22 359 особи)	Постійно 2017-2020 роки	Київська обласна державна адміністрація та інш. (за згодою)	Вкладення коштів не потребує		Запобігання та припинення адміністративних правопорушень і злочинів, захист життя та здоров'я громадян, інтересів суспільства і держави від протиправних діянь
7.2	Забезпечення безпеки силою громади	Створення генерального обласного штабу громадського формування з охорони громадського порядку або обласного пункту охорони порядку	Постійно 2017-2020 роки	Київська обласна державна адміністрація та інш. (за згодою)	Вкладення коштів не потребує		Запобігання та припинення адміністративних правопорушень і злочинів, захист життя та здоров'я громадян, інтересів суспільства і держави від протиправних діянь, доставлення до органів Національної поліції, приміщення виконавчого органу селищної, сільської ради осіб, які вчинили адміністративні правопорушення з метою його припинення, складання протоколів про адміністративні правопорушення у разі неможливості складання на місці
7.3.	Забезпечення безпеки силою громади	Патрулювання і виставлення постів на вулицях, майданах, залізничних вокзалах, в аеропортах, у місцях компактного проживання	Постійно 2017-2020 роки	Головне управління Національної поліції в Київській області, Громадські формування	Вкладення коштів не потребує		Надання допомоги органам Національної поліції у забезпеченні громадського порядку і громадської безпеки, запобіганні

		<p>громадян, розташування підприємств, установ, організацій, навчальних закладів, а також участі в забезпеченні громадського порядку під час проведення масових заходів, погоджених у випадках, передбачених законом, з виконавчими органами місцевого самоврядування.</p>				<p>адміністративним проступкам і злочинам, інформування органів національної поліції про вчинені або ті, що готуються, злочини, місця концентрації злочинних угруповань, сприяння органам Національної поліції у виявленні і розкритті злочинів, розшуку осіб, які їх вчинили, захисті інтересів підприємств, установ, організацій, громадян від злочинних посягань, участь у забезпеченні безпеки дорожнього руху та боротьбі з дитячою бездоглядністю і правопорушеннями неповнолітніх</p>
7.4.	Забезпечення безпеки силою громади	<p>Надання допомоги у боротьбі із злочинами у сфері економіки, податкового законодавства, а також пияцтвом, наркоманією, порушенням правил торгівлі та у сфері благоустрою територій міст, інших населених пунктів, охорона природи і пам'яток історії та культури, ведення індивідуально-профілактичної роботи з особами, схильними до вчинення адміністративних правопорушень і злочинів.</p>	Постійно 2017-2020 роки	Головне управління Національної поліції в Київській області, Громадські формування, Київська обласна державна адміністрація	Вкладення коштів не потребує	<p>здійснення заходів, спрямованих на підвищення рівня моральності в суспільстві, правової культури громадян, утвердження здорового способу життя; проведення профілактичної роботи з неблагополучними сім'ями, а також розроблення механізму екстреного реагування на факти бездоглядності дітей з метою недопущення їх втягнення в злочинну та іншу протиправну діяльність; створення необхідних</p>

							умов для запобігання нещасним випадкам, дорожньо-транспортним та іншим пригодам, що можуть спричинити шкоду здоров'ю людей, пошкодження або знищення майна.
7.5.	Забезпечення безпеки силою громади	Координація та контроль за діяльністю громадських формувань, заслуховування повідомлень і звітів керівників зазначених формувань	Постійно 2017-2020 роки	Київська обласна державна адміністрація, органи місцевого самоврядування	Вкладення коштів не потребує		Вдосконалення системи реагування на заяви та повідомлення про злочини та адміністративні правопорушення
7.6.	Забезпечення безпеки силою громади	Забезпечення діяльності громадських формувань, надання їм службових приміщень у місячний термін після їх реєстрації, необхідного інвентарю та засобів зв'язку та заохочення громадських формувань шляхом оголошення подяки або видачі цінного подарунка чи грошової винагороди	Постійно 2017-2020 роки	Управління з питань оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Київської обласної державної адміністрації	Обласний бюджет	2017 рік - 850 тис. грн. 2018 рік – 2850 тис. грн. 2019 рік – 1050 тис. грн. 2020 рік - 1250 тис. грн.	Створення системи підтримки діяльності громадських формувань з метою заохочення їх членів за їх активну роботу, ефективну участь у виявленні та припиненні кримінальних та адміністративних правопорушень
VIII. ДОСЛІДЖЕННЯ							
8.1	Проведення досліджень	Візуалізація стану криміногенної ситуації в Київській області на базі проведення ґрунтового дослідження щодо розміщення камер відео спостережень, систем швидкого реагування для ефективної роботи громадських формувань	Постійно протягом 2017-2020 років	Управління з питань оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Київської обласної державної адміністрації	Обласний бюджет	2017 рік – 250 тис. грн. 2018 рік – 250 тис. грн. 2019 рік – 250 тис. грн. 2020 рік - 250 тис. грн.	Посилення та контроль на ситуацією в Київській області

Перший заступник голови ради

В.В. Майбоженко

Розрахунок

Обласної цільової комплексної програми профілактики та протидії злочинності у Київській області на 2017-2020 роки «Безпечна Київщина»

№ з/п	Заходи	Кількість на початок 01.01.2017 по районах	Період	Кількість, яка планується встановити	Орієнтовна ціна за одиницю	Усього за рік
1.	Прилади відео-спостереження	569	2017 рік	570 шт.	10 тис. грн.	5 700 тис. грн.
			2018 рік	470 шт.	10 тис. грн.	4 700 тис. грн.
			2019 рік	250 шт.	10 тис. грн.	2 500 тис. грн.
			2020 рік	250 шт.	10 тис. грн.	2 500 тис. грн.
			Усього:	1540 шт.		15 400 тис. грн.
2.	Системи швидкого реагування	324	2017 рік	300 шт.	10 тис. грн.	3 000 тис. грн.
			2018 рік	200 шт.	10 тис. грн.	2 000 тис. грн.
			2019 рік	100 шт.	10 тис. грн..	1 000 тис. грн.
			2020 рік	100 шт.	10 тис. грн.	1 000 тис. грн..
			Усього:	600 шт.		7 000 тис. грн.
3.	Інший інвентар (gps навігатори, засоби для затримання: наручники, дубинки, балончики; наручні пов'язки), необхідний для роботи громадських формувань з охорони громадського порядку і державного кордону Київської області)	0	2017 рік	850 шт. (комплектів)	10 тис. грн..	850 тис. грн.
			2018 рік	2850 шт. (комплектів)	10 тис. грн..	2 850 тис. грн..
			2019 рік	1050 шт. (комплектів)	10 тис. грн.	1050 тис. грн.
			2020 рік	1250 шт. (комплектів)	10 тис. грн.	1250 тис. грн.
			Усього:	6 000 шт.		6 000 тис. грн.

4.	Дрон (БПЛА)	0	2017 рік	1 шт.	200 тис. грн..	200 тис. грн..
			2018 рік	1 шт.	200 тис. грн..	200 тис. грн..
			2019 рік	1 шт.	200 тис. грн.	200 тис. грн..
			Усього:	3 шт.		600 тис. грн.
5.	Ґрунтовні дослідження щодо розміщення приладів відео спостереження, систем швидкого реагування для роботи громадських формувань з охорони громадського порядку і державного кордону Київської області	0	2017 рік	1 дослідження	250 тис. грн..	250 тис. грн..
			2018 рік	1 дослідження	250 тис. грн.	250 тис. грн.
			2019 рік	1 дослідження	250 тис. грн.	250 тис. грн.
			2020 рік	1 дослідження	250 тис. грн.	250 тис. грн.
			Усього:	4 дослідження		1 000 тис. грн.

Детальний розрахунок Обласної цільової комплексної програми профілактики та протидії злочинності у Київській області на 2017-2020 роки «Безпечна Київщина» на 2017 рік

№ з/п	Заходи	Кількість на початок 01.01.2017 по районах	Кількість, яка планується встановити	Орієнтовна ціна за одиницю з комплектами та монтажні роботи	Усього за рік
1.	Прилади відео-спостереження (орієнтовна вартість закупівлі одного комплексу камер та монтажні роботи додаються відповідно до аналогічної пропозиції на PROZORRO)	569 шт.	570 шт.	10 тис. грн.	5 700 тис. грн.
2.	Системи швидкого реагування (орієнтовна вартість встановлення кнопки виклику поліції додається відповідно до аналогічної пропозиції на PROZORRO)	324 шт.	300 шт.	10 тис. грн.	3 000 тис. грн.

3.	Інший інвентар (gps навігатори, засоби для затримання: наручники, дубинки, балончики; наручні пов'язки), необхідний для роботи громадських формувань з охорони громадського порядку і державного кордону Київської області)	0	850 шт. (комплектів)	10 тис. грн..	850 тис. грн.
4.	Дрон (БПЛА)	0	1 шт.	200 тис. грн..	200 тис. грн.
5.	Ґрунтовні дослідження щодо розміщення приладів відео спостереження, систем швидкого реагування (орієнтовна вартість проведення експертного дослідження відповідно до аналогічної пропозиції на PROZORRO)	0	1 дослідження	250 тис. грн..	250 тис. грн.
					10 000 тис.грн.

Перший заступник голови ради

В.В. Майбоженко

Стадії виконання програми на 2017 рік з фінансовим обґрунтуванням

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 03 квітня 2017 року № 275-р «Про затвердження середньострокового плану пріоритетних дій Уряду до 2020 року та плану пріоритетних дій Уряду на 2017 рік» однією із пріоритетних цілей є Безпека та оборона держави.

До ключових пріоритетних дій відноситься забезпечення професіоналізації сил оборони та створення необхідного військового резерву, підвищення надійності охорони та рівня захищеності державного кордону, автоматизація процесів, пов'язаних з реалізацією державної політики у сфері держави та інш.

Стратегічна мета вищезазначеного розпорядження це забезпечення сталого економічного зростання як передумови підвищення рівня якості життя громадян, спрямована на синхронізацію зусиль усіх зацікавлених сторін, в тому числі міжнародних організацій та донорську спільноту, та поєднання в єдиному стратегічному баченні державної політики країни, з метою підвищення добробуту громадян.

Безпека та оборона Київської області – здійснення дій щодо захисту суверенітету та територіальної цілісності держави, а також важливіших аспектів безпеки громадян.

Стадії виконання програми на 2017 рік

I стадія виконання – Проведення ґрунтовних досліджень

Проведення ґрунтовних досліджень по Київській області – ґрунтова аналітика стану правопорядку та стану криміногенної ситуації на адміністративно-територіальних одиницях Київської області. Аналітика дасть змогу зрозуміти та визначити розміщення приладів відео спостереження, систем швидкого реагування, додатково доповнюватиме Єдину інформаційну платформу найнебезпечніших районів по області, яка повинна мати розділи: екологічної та громадської безпеки. На базі дослідження планується розробка (візуалізація) схеми їх розміщення.

Орієнтовна вартість дослідження по області в цілому складає – 250 000 грн. на 2017 рік., виходячи з аналогічної пропозиції на сайті PROZORRO «Послуги з проведення експертних досліджень»

II стадія виконання – Закупівля приладів відео спостереження

Відповідно до схеми розміщення планується закупівля та монтаж приладів відео спостереження на 2017 рік. Орієнтовна вартість на 5 700 тис.грн.

III стадія виконання – Закупівля систем швидкого реагування

Терміновий виклик поліції може здійснити будь-який громадянин, якому необхідна допомога або він став свідком протиправних дій. Цим самим населення залучається до профілактики злочинності.

Якщо людина стала жертвою або свідком злочину і бачить перед собою напис «Терміновий виклик поліції тут», вона без вагань може звертатися до працівників закладу, в якому розміщено кнопку, і просити викликати наряд поліції. Вказані «тривожні» кнопки, як правило, встановлюють в супермаркетах, аптеках, на зупинках громадського транспорту, у розважальних та освітніх закладах.

Але також варто знати, що окрім працівників (до прикладу, супермаркету, які виявляють крадіїв), «тривожною» кнопкою, встановленою у магазині, аптеці, школі, дитячому садочку, офісах, публічних місцях може скористатись і будь-який перехожий громадянин, якому потрібна допомога правоохоронців. Персонал усіх таких закладів за потреби зобов'язаний викликати правозахисників, які, в свою чергу, за максимально короткі строки прибудуть на місце виклику та затримують злочинців.

Так звані «тривожні кнопки» можуть виглядати по різному та розташовуватись у різних місцях. Відкритого розташування та приховані, у вигляді звичайного вимикача, і простої кнопки, вони призначені для того, щоб завжди мати можливість своєчасно викликати наряд поліції.

Тож, можна впевнено стверджувати, що на сьогоднішній день тривожна сигналізація – це один з найбільш ефективних у співвідношенні ціна-якість засобів для протидії злочинності, та особистої безпеки громадян.

Важливо, що ціна на встановлення «тривожної» кнопки на даний час досить демократична – від 9 тис. грн.

До того ж, масове встановлення «тривожних кнопок» призводить до збільшення кількості груп швидкого реагування для обслуговування викликів.

На даний час такі послуги можуть запропонувати як приватні компанії так і державні структури.

Орієнтовна вартість послуги централізованої охорони складає – 10 000 грн. на 2017 рік., виходячи з аналогічної пропозиції на сайті PROZORRO «Послуги централізованої охорони майна (кнопка термінового виклику посту охорони)»

IV. Закупівля дрону (БПЛА) (квадрокоптеру, гексакоптеру)

- Взаємодія з правоохоронними органами - в основному - для пошуку загублених (заблукалих) людей, жертв стихійних лих, розшуку злочинців-втікачів, а також фотозйомки місць дорожніх аварій або пробок. Дрони зазвичай оснащені відеокамерами високої роздільної здатності, камерою нічного бачення і інфрачервоною камерою. Безпілотники в ряді випадків можуть істотно полегшити і поліпшити роботу поліцейських, зокрема при погонях за злочинцями на транспорті.

- **Гуманітарні операції** - гуманітарна допомога та ліквідація наслідків катастроф.
- **Розвідувальна функція** - використання у військових цілях, за необхідності,
- **Виявлення скидання відходів підприємств** в річки, зафіксувати незаконні звалища сміття, побачити, де відбувається несанкціонована вирубка лісів, добування піску, бурштину, а також скласти докладні карти місцевості і провести геофізичні дослідження.

- **Гасіння лісових пожеж** - дозволяють оперативно оцінити масштаб стихійного лиха і знизити ризик для людей, зараз вони застосовуються пожежними все частіше. Причому новітні дрони здатні проводити моніторинг поширення вогню вдень і вночі.
- Орієнтовна вартість дрону від 158 000 грн. до 212 000 грн. відповідно до технічних характеристик. У 2017 році планується закупівля 1 дрону.

V. Забезпечення необхідним інвентарем громадських формувань

Планується у 2017 році забезпечити 850 комплектами громадські формування з охорони громадського порядку та державного кордону . Орієнтовна вартість одного такого комплекту включає:

		Кількість	Орієнтовна ціна за одиницю	Загальна вартість	Посилання на веб-ресурс
1	Персональний gps-трекер	2 шт.	2462, 00 грн.	4924, 00 грн.	https://fuel-control.com/ua/g12433502-personalnye-gps-trekery
2	Охоронна рація	2 шт.	1000,00 грн	2000, 00 грн.	https://prom.ua/Ratsii-dlya-ohrany.html
3	Жилети	10 шт.	310,00 грн.	3100,00 грн.	https://prom.ua/Zhilet-kamuflirovannyj.html
				10 024,00 грн.	

GPS – трекер– прийнятно – передавальне GPS – обладнання, за допомогою якого здійснюється GPS- моніторинг певного об'єкта, у якого він знаходиться, стеження за пересуванням об'єкта, зв'язку з ним та інше додаткове устаткування.

Основні сфери застосування:

- Забезпечення безпеки і визначення місцеположення дітей і літніх людей в режимі реального часу.
- Захист тварин.
- Контроль виїзних співробітників (кур'єри, охоронці, торгові агенти).
- Моніторинг транспорту.
- Контроль будівельних майданчиків, спортивних і концертних заходів.

Завдяки наявності функції передачі голосу, персональний GPS-трекер GH4000 можна використовувати як мобільний телефон. GH4000 - це оновлена версія трекера GH3000.

Основними відмінностями нової моделі є:

- наявність суміщеного GPS-приймача для більш точного геопозиціонування,
- оновлений чотирьохдіапазонний GSM-модем,
- зменшене енергоспоживання, що забезпечує більш тривалу роботу трекера.

Ключові особливості:

- більш тривала робота від вбудованого акумулятора,
- швидке і точне визначення місця розташування об'єкта,
- **вбудований датчик руху для виявлення падіння і переходу трекера в «сплячий» режим, (тобто при нападі на патрульного)**
- тривожна кнопка для передачі даних і голосу,
- голосовий виклик,
- функція паркування,
- безшумний виклик,
- віддалене управління по SMS.

Управління поліції охорони київської області вводить в експлуатацію Єдиний централізований пульт охорони, на якому будуть фіксуватися і місця дислокації патрульних нарядів як поліції, так і членів громадських формувань з охорони громадського порядку і державного кордону.

Тобто в комплексі перелічені заходи створюють можливість забезпечити централізоване віддалене управління нарядами та патрулями одночасно на всій території Київщини, що значно підвищить рівень безпеки громадян.

Перший заступник голови ради

В.В. Майбоженко

